S . '

*o KBS8XF | 3¥8+2
Ol & Ol XI42] ©, 02§ ¥t X142 o
www kbfg.com/kbresearch




T EETCECEF TR

= A

FEAR 5%
COHIZFZ 4
COHH 2R 5
CRMIZEE 6
FRA 2R o 7
B SU e 8
TE BB e 9

*b KBE8XF 3gAAL 2



o KBE8AF JFe7L

2 o

o OfE | OImZ 7t YEMls St LR XG0 45E0| Stlisl= S 20 o

- 62 T YFO| TH| FAY 2] Yot L Ol R I HE5E0| FEolEll Hie =2 SIS X%
- M2 88 & 501 2R X2 Y22 71 ¥5E0| HulE ESIHYXSE 45 Hetkl= 5
T d5 oo EX

- OHH A2 37101l Biol TMETOl ZAot TMtiE 2EEIt FAE TN ERAAL ZM| TR0
St TEM 72l & M| BISO| ZX (2 619%, BInE#679%) 7|15

o [OHOHAPY] CHE HA| O Ha{>0| 24510 71 H8MPH ERl=IoL T s MY i

© (PFH) 82 M= FE DO A2 MY TiH| 004% o5, STH2 HEAMPH FF0IL 45 o=t EX)
- LML 046%, 271 003%)2 0S| HSAIE EROLE T TjH| 4522 572 036%—82 018%)
- 828 T S0 M2 LT KoM 71 EZ0| 2AtHE 2y 25298 12 Y

90.16%), KB—‘?’-%AJX rx|_'_5 ‘I‘o Al [HX_I-|I HEFE 'ol"_ %— EL|-0-” ALA XHO r% X '5">_|-EJE = ARA Of{E10| IIH

o« ({2) 72 T IEH Of0f M 642 Ao TE OH| 13% U4

- U= A 220 o] Juffiez 2 S SHCE e U] ZAME -16%, 871 -21%, 2 -23%)
% A

—= —
- RO Xt 7 ) B3 SI) HOHS WESIPIM AT U B A2ke YE7F XIST XY

o [HMINZ] TM =2 37t 2 UiE BF St ZAZ 24| 72 HIFO[ 21X 7|5

© (P1R) 8 T FE TNPHAE EH(009%)2 2570 A, BT H2 62 0|2 20E U5 45

= L1 O

b

0

- OIE A 232 O Ot TMIE 8X[Sh= 427t S7161L, FEEEOIE Al 671E O|Uf MY 9f2
HEXPEEHM THSE0| L4 Y2 o3 UFOPE2HS 382 22 X|H519| 62% +-Z0f & MY
- M| 22 BVt G 222 UAZ KBHMP TR |ILE Al 0| Sty
. (71941) 7 T2 FEH 2N 2= M| HIBO| 639% T 619%, HIEH 679%) = AL Of2f |
2H LA MMOIE 23 HIE0| 80%E SAE|HA BEHNLE EM| Heto| 3715 Fof

[ul [@]

XE71=

!

o [F% 2Y] 2YBYO| S0ISTN DI2Y OIEE POt 2
.+ BE T FE HYSL 150 2 T U] 529 LAYOD| AT 400N T 2k

© EYET a0 ooy T FY| 959 TFCE TH U= UIEY OIfEE 622 == T tH| g4

o [FEZ8] T 7 Tl SOfct T HaY PR FeEShuriEe SIS S

- 8E 2 FHEEHES M2 9303 O, A YWE T 560 SOt TE et AKEE £
=

« 78 OZ28 FEIEHEE Za|ig 232 71E)e T OH] 0.03%p &5t 3.96%, TEIEENIE AHE2
0.30%= T (032%)01l H[oH A= Sk



o KBB8AFE 3Fe7L

[CHON7FZ] Ths R 29t 0| 2EHE ASAIE FHBIL A4 XYL gy

B 83 ™= FE OfjortA2 ¥ tid] 0.04% 45
QO MZ(046%)2F 371(0.03%) XHE M| HSHE EFOL HEE2 F2HT72 0.36%—8Y 0.18%)

HIE 68 & Ol 9 B2 YO UE ol $EUS FHO U4 WEPI ARHD Ul
S3U0| SATBH T2 HBMPL =

O|:|—|
QO 5/HFAA(-0.14%)= OIZ0| ST, T[EFX|H(-0.05%)2 o T THof| ThA] o2 gt
2 1 XN9E & oo HAx| e HEE 30| 2 21 XN9E FE i R4 HEE(6%)
x-I-C"_J H O0 1 o 1 o
10 1 (mel oyl %) L olTE ol %) 2578 '258%
05 - 0.8
06 -
0.0 - 0.46
> 04 -
_05 7 ‘\“' '-’
N 02 10047 003 oLl
' X
10 | b fia 0.0
— T2 —O 04
02 - -0.03 Y
-15 4 N SIHBFSA| 0.2 -0.10 0.05
----- 7 |EFR| -0.4 - -0.22-0.24
20 - HZ M 27| AN 24 ThT YR O &4 7|E}
228 '23.2 '238 '242 '248 252 '258 xa
[e)
NERGELIEL NERGELIE

Q ME F2 XYZ Aoz 7t H4S5E20| F2tx|H(7¢ 1.28%—8% 0.60%) SSM7t &
< QE-EBAYH 5 L8 X2 88 T S0 4520 2T e 45 7|ty BHE
X 8% 25%-9¢ 1Y ZET 0.19%~042%, &4 0.27%~0.29%, ¥ 0.11%~0.16%

O M2t 53 KBESUHUGX 2 A U S of & 2o 45 WYz [et

02 3] 32 OITEN O $ISE 0] 1% 4| KBRSAHYX|S Z0|

——2EH S
a

(K1 ). %) EXRBI R lEH%T‘WI 140 - =

'22.8 '23.2 '23.8 242 248 '25.2 '258
Xt2: KB=2l2e




[OHOH Hel] AP W 2

KEMl =HHE HYot 2

B X3 Z° Ojo AR i 2Rl Zeel ggo

T M FEY Of0Y AR 640 S 2 TE ThH| ZAOL 19 0|3 HET HUYS

*o KBE8AF 372

roye)
——

2kA

[ P 2

2 HY ol 13% LA

X A HZHE 2): (2022H)4.2—(2023H)4.6—(2024H)5.4—(2025'H 1~72)6.0

QO LS ME, 37|, AN ZF HYFO| F ZEOF UA(HE -16%, F7| -21%, U -23%)
< Ol= 68 HYF 370 W2 VX 2ote Qou thE A4 Hate 0| HUiMoZ 27| Mg
Jgl 5] X[ EH Ojof el Z:0| gl 6| X|HE & Ofjof] 2l S2E7e)
(2 2) o 5|2 () (HESE e, %) 4 (e b, %)
8 L2EA(E) 80
6 0 -
_4 _4 _5 _6
-7
-9 -9_
4 104
-13
-16
2
2153
O IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII_20 ?JDH!Q—HJEEEEPrH(;H_R_JjD@JK—E-‘<JTJ9ﬂDO?J
237 241 247 251 257 T #o RI RO &L RO T T Ho Ao O ol R 5
@ shRe st A BEe st

L oimtE At 3| S5k, AP 294 A

AN =
=

E

ors

)

A S A Q1% HY

78 T2 OfME 2 oF 500 o2 ™E OiH| 15% LA (HIoHE -4%)

cX[GHEE TN 24% (4 -22%)2 H|+TH(-4%)0 H[g] & Zo02 LA
Q FEIF XLt 7Y FE S5 SOl SoRS WHSHHA AP U 2 Mejs G2 K42 MY
T2 7] X|9d- Qi & oo Al 524& 22 8| UL YK 0|
(TtAH) m'256 m'257 o BLE(D) (ML | %) 80 - AEA o STA J|ErR|Y
6 - _ - 0
4.4
0_3 ? O
60 - Oj AKX} Ot
4 152 10 T BT
40
2 238 I . =20
20 - ’ N . ,-~
\ \ -
- I -30 - R
| =LA | qu H|T5ﬂ O E=XEES
O rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrorornri
OMtE JEOHHE 222 '228 '232 '238 242 '248 '252 '258
tag: ot=25AH g KB=ol2y
KB28XZ ¥4



*o KBE8XF 3ge74
[MAI712] FM| 20 Z71 9 82 2tA2 712 Abs X9t 2ty

B T RS TAPHEE HE Y] 0.05% 2I1S5HHA AR HSAMl K&

O 4EHL T Tf8] 009% 450101 257 4 45

=
‘O, R S U XL OfXS| Sl2AHS KOl of2EL 3

’

28 9l XISl ey FNDIARIL HSE 20| 03 100 X Fe WAPIRIS WSS
1 (T el %) 05 - 2572 w2588 (MY O], %)
0.29
03 -
0.17
0.1 4005 0.05 0.05
- _ 0.00 —004790.01  0.00
_ xgw 0.1 0.04
-2 -0.10
--------- SIHEHA
_____ 7|EFX|Et -0.3 -
= M F71 o R i @ o St 7|
-3
X|et
'228 232 238 242 248 252 258 ¢
Xt&: K=y At&: KB=e2y

o
Q MM 2 37t Y S LAZ KBENIIATYX|$E 5 MY el
T 11| NGE At OIME UFOIHEY O T 12| KBHMIZHATY |4 30|
N N
40 1(H2) S 130
RSN 120 -
30 ~ 110 -
100
20 A 90 -
80 -
10 4 70 4 G —— 25
60 - SHYAA  =mmee 7|EFRI
Mg
O 50 T T T T T T T T T T T T
246 '249 '24.12 '253 '256 '259 '25.12 228 232 '238 242 '248 '252 '258
XtE: HEA14 It&: KB=PI2H

KB38XF 3¥oinA 6



[HEAl Hel] 2=t Bl 2F A BI50| ZAL ol 2|0%] 7|5

B HAPHA 44 9 MAUIE 25%tc 242 2N 22l v|5o| 8E2AH 59t
T FE M| e F 2440t 7102 MY thH| 0.7% 37t
- KHEZ= TE OB B0l 3.0%( 828 2) S2fet BHH, 22 0.4%(f 1632 21) H4
O &AMl Z{2hollM ZM| HIBO| 63.9%2 EAf Of2f £| K|S 7|2 (E 619%, HIFEH 679%)
< TERH L@ MMUE 23FHIE0| 80%= HAETA SREML EA| Meto] HEH F9t
(SE LA A HIB: 20239 7Y 52.2%—20241 T 54.3%—20254 72 61.9%)

D2 13| XGE FE MM AHefiF 30| D2 14| AUA FYE HEAM A2 20
el % £ %
5@ mmupza  @EEY @) e s
30 30 - —o— M| 72 HIE(D) o4
25 - 30 25 | - 62
- 60
20 20 -
L 10 - 58
15 15 -
- 56
10 - -10 10 4 -y
5 5 1 - 52
0 -30 0 50
236 '2311 244 249 252 '257 236 2311 244 249 252 ‘257
XE: 2EuSE XE: 2Euss

B A UFET T2 5 THAS U 538 &5 W80l RISETHA ofmtE EA| HEo| 7t42

O 7& T= OfME EM| Ml HIEE 46.4%(5=H 44.9%, B+ 488%)2 AU X 1X|E 7|=
s TS B 0| XSETA A H2t0| IHEahEM 43 xIa-E 149.82 2020 10 Ol £ 1))
«BOIHER 2N Haff HIFO| =3 72.5%, Bl+TH 82.8%= 37t

28 15| HMleEXls 20| 2 16| XYL L M A BISE = 21F)
160 - o

= 0 1 (@) 83 54 W
140 - 80 - 73 78 ';‘51
120 70

100

80 -

60 Ne — 25y
7 SHFUA  —meme 7|EFX| 30

40 o= e bl = e HlEH
228 232 '238 242 '248 '252 '258 HOPHE - HOHHE oHE OfmE

XI&: KB=El2Y X2 ZENELR



o KBE8AF 374

I
L
Ha
(o)

%] £UBYOl OIS DIEYOMIES FLof 2

N 8% M2 38 HorEue 150t v 2 MY U] 32% LAOD, 2T A40%0lIN 3| A2
O 29 SO Mg X, 27| IS, HE WM S TS Ol%2 Qo ¥ 2YSY WA} &y
MO} §% TR A% S50t B
O 8% T OfIIE Hor WEL TH) 18 7|=gon
=%

— =]
CHIAEAOIME Q43 UX|, BHE Qs BYIIS 2E TR B M| 227t E7f

gl 17| X9 OHE 2= 30 a2l 18] X9 149 H WS (se)
35
@@= mE4EH n3EH 92.2
30
25
20 | I I 523
15 ; I || 0
10 I 12.8
B T 87 74
< 14 14 03 02
. 0 ]
238 2312 244 248 2412 254 258 Mg g7l Rt FE ¥= Ts 35 BY S
A BEM114 Ttg: sHEs el
78 M= 0|2Y oI ELE 6.20F ¥ 2 MY tiH| 1,490% L4
QO +EH LEE HStY M= HEE X|HoN ZAMOH H7| X[H(-5802)0| 7 A A
< F7| |92 FEE F7| HE0| ME 0|2 OIE HEE0| 30 Xl o| 18t & &
oM S22 Heotl US
Q 3% OEYOILEE 6F AZE AL 78 TA| B7H+3413)
g8 19| X|9E 0|2 OHItE 0] 23 20| 0|2 OHLE SZE (6%, M )
(8 5) FB2(?) (#H3) 198 (=)
80 - —om - 2T H(E) r 30 175
- xx ) T T T T T T T T T T T T T T 1
i{i( x"-xxX'XxxxxxX; KXXX,XXXXXXX - 20 _18_52_88
/ i 149178 (215
40 4 A - 15 -190
-361
><><}< - 10
20 -
Q
a0l s 580
aﬁ%ﬂn%qﬁﬁwmﬂb
OC.PO
O TrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrTrTrTrT T T T I oI T O :<_JI|H—K"jDOH“H_JDKJﬂHR_JO_l-rJBH<JJDI"\
227 '231 '237 241 '247 '251 257 TF Ko o Ko X T RO ol k) T A0 RO ol %I RO
X ZENER X ZEnEE

KB=8XF 382712



o KBB8XF 3geF4
(754 28] 2% Hal Z7PP olofX|BIA FUEHItIES FIIE S

B Ui 3R Zeols 5-62 Soltt Fe 2ol FYoR Fugerse 371E Y
o

82 2y FHIEUE DU 9303% AT MY OjH| 3x oA 2 J7t

=

.{

<6 T A LE MO SOt FE Ef0t AXIE U BIGETEN FEEEUEL =S
CHSHH(72 34% 282 3.9% €) 2023\ 38 O|F JIIMIE X|&

O 8% MHXIZUES 168.1% 2OF MY U] 4MY ¥ F7H7a 389 & 571

D8 21| WM FEHEEUE A2 FO| 8 22| 2 MM EHE 72 30|
(= 2) eI oy T (% 2) (= 2) AHRrEcS T (=) (= 2)
- SI=710H(O = — =TI
1000 - HZUAU(R) - 10 175 - -4
39| 4 170 - 04 713
900 - 165 -2
-6
160 - 1
800 - v 4
155 - ' 0
-2
700 - 150 - - -1
- 0 145 - -2
600 - : TR 2 140 A A — e
218 228 238 248 258 218 228 238 248 258
F WNAEHE § FH ¢ diE =Y T EHZ £FA2 o2 At 2 O|E, 7IMEUE ML
Rpa: haew X2 sy
B FEEHUE 22l 3.96%E 7S5t NS AZ 52
O 72 YZ2d FHHEUE 27 3% 715)= 3.96%= TE(3.93%) HiHl 0.03%p &5
O 62 FEHEIE HNE2 0.30%=2 HE(0.32%)0 H[sH L= 52t
« FHIEHOE ONES AX 0|2 S5IHE AL HSMIE 2OITt 68 SO et et
D& 23| 23 FEHEEHE F2| 30| 8 24] 23 giE Axlg 30|
() s E=g Feof 28((A7) (%) IS
R — 23 () A7) 10 1 ---- FegeE
c | IANEE 5
0.78
4 3.96
3
041
2 %030
02 | T 1=1 e
. 7 T Vg d= - ‘“\
1 A \‘--—.p\"l
O T T T T T T T T T T T T T T T OO T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T
157 177 197 217 237 ‘257 156 176 196 216 236 256
R HhEod, cHiere] X2 agusd



